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Службени билтен – 10 – 4          МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА  ГРУПА “СЕВЕР”                                                                                                         
29. марта 2017.године 

 

       Комесар за такмичење  Међуопштинске  фудбалске лиге Група “Север” је 29.марта 2017. 
године  разматрао пристигле материјале са фудбалских утакмица  ове фудбалске лиге и  
донео  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 
 

1. Регистрација  фудбалских утакмица 18.кола одиграног 26.03.2017. године:  

 

1. Т а б е л а: 
 

1. ФК “Винорача” Винорача 17  13 2 2  45  : 17 41 

2. ОФК ,,Коларе”  Коларе 17  13 0 4  48  : 17 39 

3. ФК,,Млади Радник”  Ново Ланиште 16  12 1 3  42  : 17 37 

4. ФК ,,Слога” Вољавче 17  10 3 4  36  : 28 33 

5. ФК ,,Урсуле”  Урсуле 17 9 2 6  38  : 32 29 

6. ФК ,,Купиновац” Купиновац 17 9 1 7  35  : 27 28 

8. ФК ,,Синђелић – 1934” Војска  17 8 3 6  28  : 27 27 

7. ФК “Младост” Дубље 16 8 2 6  36  : 23 26 

9. ФК ,,Младост” Гложане 17 7 2 8  33  : 29 23 

10. ФК ,,Морава” Кочино Село 17 6 1   10  29  : 38 19 

11. ФК “Младост” Кончарево 17 6 1   10  23  : 46 19 

12. ФК ,,Шумадинац” Драгово 17 5 2   10  25  : 38 17 

13. ФК ,,Зенит” Опарић 17 5 1   11  22  : 40 16 

14. ФК,,Осаоница,, Багрдан 16 3 1   12  19  : 37 9 (-1) 

15. ФК ,,Црни Врх” Деоница 17 1 0   16  14  : 57 3 
 

3. У 18. колу, одиграном 26. марта 2017.године опомене су изречене следећим играчима: 
 

-  ФК,,Слога”Вољавче: Милојевић Алексанар (715),  
-  ФК,,Црни Врх” Деоница: Павловић Владимир (1286),  
-  ФК ,,Купиновац” Купиновац: Цвијовић Милош (239) 
-  ФК ,,Шумадинац” Шумадинац: Павловић Слађан (226) 
-  ФК ,,Младост” Кончарево: Стефановић Владимир (406), Радосављевић Немања (413),  
-  ФК ,,Коларе” Коларе: Миленковић Никола (395), 
-  ФК ,,Млади Радник” Ново Ланиште: Ристић Александар (348)  
-  ФК ,,Младост” Гложане: Милојевић Дарко (189), 
-  ФК ,,Морава” Кочино Село: Пауновић Марко (1965) , 
-  ФК ,,Младост” Дубље: Јенча Никола (611), Цокић Дејан (503), Петковић Владан (258), Којчић 
           Миша (250), 
-  ФК ,,Винорача” Винорача: Павловић Александар (434), Јовановић Илија (301), Станојевић 
            Никола (444), Павловић Андрија (443), 
-  ФК ,,Синђелић 1934” Војска: Јеремић Милош (643), 
 -  ФК ,,Зенит” Опарић: Маринковић Владимир (190),  

 ФК ,,Слога” Вољавче ФК ,,Црни Врх” Деоница  1  :  0 

 ФК ,,Купиновац”  Купиновац ФК ,,Шумадинац” Драгово 5  :  0 

 ФК ,,Младост” Дубље ФК ,,Винорача” Винорача 1  :  2 

 ФК ,,Млади Радник” Ново Ланиште ФК ,,Урсуле” Урсуле 4  :  2 

 ФК ,,Младост” Гложане ФК ,,Морава ” Кочино Село 2  :  0 

 ФК “Синђелић – 1934” Војска ФК ,,Зенит” Опарић 2  :  0 

 ФК “Младост” Кончарево   ОФК ,,Коларе”  Коларе  3  :  5 

 ФК ,,Осаоница” Багрдан  слободан     



4. ОСТАЛЕ ОДЛУКЕ 
 

4.1. Исправка података евидентираних у Записнику са утакмице ФК “Синђелић 1934” 

 Војска - ФК “Зенит” Опарић, која је одиграна 26.03.2017 .године у Војсци. 
 

Приликом састављања записника са наведене утакмице погрешно је у рубрици опомене  
код гостујуће екипе евидентирана опомена играчу гостујуће екипе број 7 (Величковић 
 Ненад) а иста треба да се евидентира играчу гостујуће екипе број 7 (Маринковић 
Владимир). 
 

                                                                                               КОМЕСАР ЗА ТАКМИЧЕЊЕ  
                                                                                                  Драган Богдановић с.р. 
 

      Дисциплински судија је 29.марта 2017.године разматрао материјале везане за такмичење 
Међуопштинске фудбалске лиге Група “Север”, и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом 
службеном билтену. 
 

1. Дисциплински  поступак 
 

1.1. Покреће се дисциплински поступак и суспендује се Јовановић Јавор, делегат из 
Свилајнца због пропуста у обављању делегатске дужности на утакмици ФК”Синђелић 1934” 
Војска – ФК”Зенит” Опарић, која је одиграна 26.03.2017.године у Војсци  (погрешно евидентиран 
играч који је добио жути картон код гостујуће екипе, нису образложене оцене судија). Позива се 
Јовановић да достави писмену изјаву у вези са пропустима на наведеној утакмици. 
 Изјаву доставити најкасније до 04.04.2017.године. 
 

2. Дисциплинскe  мере 
 

2.1. ФК”Купиновац” из Купиновца због неизвршавање одлука, захтева и обавеза органа ФСПО 
на утакмици ФК”Црни Врх” Деоница – ФК”Купиновац” Купиновац, која је одиграна 19.03.2017. 
године у Деоници Станковић Марко имао две  дужности, био је играч и истовремено представник 
екипе кажњава се новчаном казном у износу од 3.000,оо (три хиљаде) динара на основу Одлуке 
о трошковнику ФСПО. Казну уплатити најкасније до 04.04.2017.године. 
2.2. Павлoвић Слађан (226), играч ФК “Шумадинац” из Драгова због искључења на утакмици 
ФК”Купиновац” Купиновац  -  ФК “Шумадинац” Драгово која је одиграна 26.03.2017. године у 
Купиновцу кажњава се забраном играња у трајању од 2 (две) првенствене  и КУП утакмице на 
основу члана 54 Дисциплинског правилника ФС Србије. Казна тече од 29.марта 2017.године. 
2.3. Станкoвић Марко (143), играч ФК “Купиновац” из Купиновца због искључења на утакмици 
ФК” Младост” Дубље  -  ФК “Винорача” Винорача која је одиграна 26.03.2017. године у Дубљу 
кажњава се забраном играња у трајању од 1 (једне)  првенствене  утакмице на основу члана 22 
Дисциплинског правилника ФС Србије. Казна тече од 29.марта 2017.године. 
2.4. Петкoвић Владан (258), играч ФК “Младост” из Дубља због искључења на утакмици 
ФК”Младост” Дубље  -  ФК “Винорача” Винорача која је одиграна 26.03.2017. године у Дубљу 
кажњава се забраном играња у трајању од 4 (четири) првенствене и КУП утакмице на основу 
члана 54 Дисциплинског правилника ФС Србије. Казна тече од 29.марта 2017.године. 
2.5. Ракић Малиша, делегат из Свилајнца због пропуста у обављању делегатске дужности  
на утакмици ФК”Купиновац” Купиновац  -  ФК “Шумадинац” Драгово која је одиграна 26.03.2017. 
године у Купиновцу кажњава се опоменом. 
 

2.6.  Упозоравају се сви фудбалски клубови  ове лиге да своје финансијске 
обавезе измире најкасније до 04.04.2017.године у противном следи суспензија. 
 

2.7.  Упозоравају се делегати да описују у записнику утакмице стање  
просторија и обавезно да се попуњавају Мишљења о суђењу и са осталом 
документациом достављају канцеларији ФСПО. 
 

Правна поука: За напред изречене казне незадовољна страна има право  
жалбе Комисији за жалбе ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена.   
                                                                                                  ДИСЦИПЛИНСКИ СУДИЈА       
                                                                                                      Станојловић Зоран,с.р. 


